P2 2019.1 Eletronica Aplicada Prof. Marcelo Perotoni

[1] (a) Para o circuito compute a funcao de transferéncia do circuito. (b) Esboce a curva de Bode do circuito e calcule o pdlo
e zero. (b) Refaga o item anterior substituindo R1 por um indutor L.
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[2] (a) Projete um circuito com amplificador operacional para transformar o sinal in no out da figura. DICA: Use um
amplificador e um somador, cuidado com a fase do sinal apenas!

IN ouT

[3] (a) Para o circuito excitado por uma bobina sensora de 1m? compute a safda v,1, sabendo que o o campo magnético B

incidente no sensor é do tipo 1E-6 sin(27.1e3.t). Sabemos que o ganho diferencial A4 = ’82120 onde r; = Rs+fre e re = 26mV /1.

O transistor possui 5 = 100. O sensor possui uma resposta do tipo v;, = —%—f e o fluxo ® = B.A onde A é a area da bobina.

Rs =1Q e Rc = 22K. (b) Qual serd a saida do circuito v,1 para o campo magnético terrestre estatico? Justifique.
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[4] Para o circuito oscilador Pierce abaixo (a) O cristal opera no modo paralelo ou série? Por que? (b) Onde estaria o indutor
para a rede oscilar no circuito? (c) Ao montar o circuito o mesmo nao oscilou - qual seria a sugestdo na pratica? (d) Se
levantarmos um dos terminais do capacitor Cg - desligando-o do circuito, a tendéncia serd se tornar mais proximo ou mais
longe da oscilacao? Por que?
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